



В городе Перми четверо местных жителей признаны виновными в незаконных организациях и проведении азартных игр

Доказательства, собранные следователем второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 4 жителям города Перми, которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что с 26 марта по 7 декабря 2016 года в арендованных нежилых помещениях, расположенных в Мотовилихинском, Ленинском и Свердловском районах города Перми, 2 мужчин и 2 женщины заранее договорившись, незаконно организовали и проводили азартные игры, завуалированные под деятельность благотворительного фонда «Грамотность» и под совершение сделок с бинарными опционами. При этом они использовали игровое оборудование вне игорной зоны, информационно-телекоммуникационные сети, в том числе сеть «Интернет». Деятельность преступной группы была пресечена в результате совместных следственно-оперативных мероприятий, проведенных следователями второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК РФ и сотрудниками отделов экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по г. Перми и ГУ МВД России по Пермскому краю. Использовавшееся компьютерное оборудование изъято. По делу проведен большой объем оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий: проверочные закупки, многочисленные допросы свидетелей, осмотры использовавшихся для проведения азартных игр помещений, обыски и выемки интересующих следствие предметов, осмотры изъятых документации и компьютерной техники, сложные компьютерно-технические судебные экспертизы.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде штрафов в размере от 100 до 120 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

27 марта 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1213172>